



今年丁俊晖第六次首轮出局

念好“一字经” 别当“丁一轮”

本报综合消息 一,这个序号,大多数都是惹人傲娇的。折桂夺冠,状元花魁,不同领域里,我们孜孜追求的,往往就是第一。

但有些“一”,人人避之唯恐不及。北京时间3月25日凌晨,丁俊晖又一次一轮游,倒在了在曼谷举行的PTC总决赛,繁花春日,早早凋零。进入2015年,丁俊晖在所有参加的正赛比赛中一场未胜,连续六站大赛一轮游。有人给小晖起了个绰号——“丁一轮”。

本不该如此调侃丁俊晖的,他身上有着许多闪光的第一。第一个游走英伦获得成功的斯诺克球员,第一个获得大型排名赛冠军的中国人,第一个登上斯诺克世界第一宝座的亚洲人……荣誉太多,多得难以一一赘释。但,也正因为其四射光芒,我们更难以接受他的灰暗颓废。1月伦敦大师赛,丁俊晖不敌乔·佩里;2月德国大师赛,身为卫冕冠军的他不敌瑞恩·戴。春节前的威尔士公开赛,丁俊晖不敌闻所未闻的李·沃克尔。之后,印度赛的泰国人塔猜亚以及大奖赛中的沃尔顿,都将丁俊晖在首轮踢出了局。面对低迷,丁俊晖心中该是不顺意的。威尔士赛输球后,他嘀咕着抱怨台联不懂得体恤:大过年的,还要打比赛。这多少能反映他的心态。农历新年,中国人的节日,英国主办方和英国赛事难道要迁就求全?说到底,丁俊晖在第一轮中败给对手没有一个是一流高手,更别提是顶尖大师。啃不下“嫩草”,他不敌的,是自己的状态,自己的心魔。

斯诺克是一个人的运动,在场上,没有他人能够帮助你。塞尔比、奥沙利文都有过低迷,有过挣扎。评断真男人,不仅仅是他能够飞得多高,更关键在于触底之后的反弹能力。6天后,丁俊晖将迎来自己的28岁生日。成家立业,肩有担当,我们期待小晖告别“百无一用”,重回“一柱擎天”。

(华心怡)

中国队尽遣主力出战亚洲羽毛球锦标赛

新华社武汉3月25日电(记者李劲峰)2015年东风雪铁龙·亚洲羽毛球锦标赛将于4月21日至26日在武汉体育中心举行。举办方25日召开新闻发布会介绍,中国队将派出包括林丹、李雪芮在内的全部主力,出战亚锦赛5个单项比赛。

国家体育总局乒羽中心副主任李永波在新闻发布会上介绍说,往届羽毛球亚锦赛,参赛各国和地区出于阵容调整等考虑,往往不派主力阵容甚至干脆放弃。本届亚锦赛亚洲羽毛球联合会作出强制参赛要求,亚洲各个单项排名前10的运动员必须参赛,

因此中国队将派出全部主力,包括林丹、谌龙、李雪芮、王适娴、王晓理、赵芸蕾等。

“世界羽坛5个单项中,排名前10的优秀选手,70%都是亚洲选手,因而此次亚锦赛的竞争更为激烈,”李永波说。

武汉体育中心发展有限公司董事长王旗华表示,本届羽毛球亚锦赛平均票价在300元左右,方便更多球迷一饱眼福。

据介绍,根据亚羽联的竞赛计划,亚锦赛将连续两年落户武汉。2016年的第36届亚锦赛将是里约奥运会积分赛的重要一站。



纳什就退役召开新闻发布会

当地时间3月24日,纳什在新闻发布会上。当日,洛杉矶湖人队球员史蒂夫·纳什召开新闻发布会,就退役一事回答记者提问。纳什于21日通过网络宣布了自己退役的消息。

新华社发



阿根廷队备战热身赛

当地时间3月24日,阿根廷队球员梅西(左)与队友在训练中。当日,阿根廷队在美国华盛顿训练,备战28日与南非队的热身赛。

新华社发

NBA 常规赛

韦少、坎特发威 雷鸣灭湖人

据新华社电 韦斯特布鲁克投进27分,送出11次助攻,坎特贡献25分和16个篮板,俩人力推雷霆在当地时间3月24日的美职篮(NBA)常规赛中主场127:117战胜湖人。

第一节是坎特的表演时间。他打进15分,抓下10个篮板。雷鸣以37:27领先。第

三节,韦少拿下14分。本节结束时,雷鸣以100:88领先,第四节湖人努力追赶,但无奈技不如人。

湖人的克拉克森拿下30分,林书豪首发奉献19分。可惜其他选手表现平平。湖人最近12场比赛已经输了10场。